Hedopmauua u
CWUNbl YNPYrocTu.
3aKoH 'yka
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Cunbl ynpyroctu

Cuiibl YIPYrocT BO3HUKAIOT
npu aedopmaryu Te!

Hepopmanusa — 310
M3MEHEHHE 00beMa UJTH
(dbopMBI TeA.
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CuJibl YIPYrocTH BO3HHKAIOT IIPH MOMIBITKE M3MEHUTH (DOPMY HITH
00BbEM TBEPAOIO Teja U MPH IOMBITKE U3MEHUTh 00BbEM KUIKOCTH
WJIU TIPY COKaTHU rasa.
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{ Jlepopmanyu }

Heynpyrue } [ Yopyrue }
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3aKoH l'yka
IIpu ynpyrou aedopmanuu
PACTSKECHUS WIIM CXKATH4,

VIUIMHCHUE TeJa IPsSMO
IPONOPLHOHAIBHO

MIPUIIOKEHHOM CUJIE.

Fy kot
AX — yIUIMHEHUE TIPYKUHBI,

| k — xo3(pHUITUEHT KECTKOCTH.
Pooept ['yk H

1635 — 1703 [k]=[;]
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'Padhmk 3aBUCUMOCTU CUSbI YNIPYTrOCTH
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Kaky1o cuj1y HY:>KHO NPUJIOKUTH K NPY:KUHE ¢ K0P PUuumneHrom
akecTKOCTIHI® H/MguTobn! cikaTh eé Ha 20%? JliuHa npy:KUHbI
cocrasaser 60 oM

JlaHo:
k =500H/m

x = 60 cMm
Ax = 0,2x
F—7? |F| =500x%x0,2%0,6=60H
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Korma Ha npy:KMHY MOABECUJIN I'PY3 MACCOMN 2 Kireé JJIMHA COCTABMJIA
0JIMETPA, 2 KOIIa HA Heé MOABECHJIN IPy3 Maccoii 3 Kl yiimHenne
npy:kuHbl coctaBumiio 1QceMHaiinuTe 1IMHY NPY:KHHBI B PAacCJIa0JeHHOM
COCTOSTHUU U KOI(PPUIMEHT KECTKOCTH MPYKUHBI.

JlaHo:
my; = 2 KT {kAxl =mig Ax; =0,5—x
kAx, = m,g Ax, =0,1
My = 3 KT
x; =05M {k(O'S — Xo) =M1 g
O,lk = myg =
Ax, = 01 am
m,g 3X9,8
ke — 7 k=01= 01 =294 H/Mm
xO _? ) )
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Koraa Ha npy:KMHY MOABECUJIN I'PY3 MACCOM 2 KI, €é JJIMHA COCTABMJIA
MOJIMETPa, a KOI1a HA He€ MOABECUJIN I'PYy3 MacCoil 3 KI, yIJIMHEHHUE
npyxuHbI cocTaBuio 10 cm. Halaure 1JMHY NPYKUHBI B PaccaadjIeHHOM
COCTOSTHUU U KOI(PPUIMEHT KECTKOCTH MPYKUHBI.

JlaHo:
mq = ? KT k(0'5 o xO) = mig
m
My = 3 KT 0’5_x0=Tlg
x1=05mM
Ax, = 0,1 M xo=0,5—%
k—7?
xg —? Xo=0,5— 294’ ~ 0,43 M
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Ppi0ak BbITATUBaeT PbIOy U3 BOAbI BEPTUKAJIBLHO BBEPX € YCKOPEeHHEM
1,2 M//c(f“’2 Macca pp10bI paBHall,S BT a k03¢ PpUMEHT KeCTKOCTH JIeCKHU
cocraBisieT800Q H/AMHaiinure pacTsikeHne Jiecku.

Jlano:

a=12m/c? N —mg =ma
m = 1,5 kr N=m(g+a)=P
k =800 H/m F,E=P K =kAx=
Ax—? ' m(g+a)
Mx=r=—
Ax = 15068 +1.2) =0,02M = 2 cM
800 '
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

HedopMmanuss — 5To U3MEHEHHE 00beMa WK (POPMBI Tela.
Tunel nepopmanuu: U3rud, cxxaTue, pacTHKECHUE M KPYyUYCHHE.

Ynpyrasi negpopmanusa — 310 AehopMalus, I0CiIe KOTOPOi
TEJI0 BOCCTAHABINBAET UCXONHYIO (POPMY, KAK TOJIBKO
IepecTaroT ACUCTBOBATh CUJIbI, BBI3BABIINE Je(OpMaIIHIO.

Heynpyras nedopmanust — 510 edopmarius, mocie
KOTOPOH TEJIO HE BOCCTAHABIMBAET CBOIO (DOPMY /IazKe MOCJIe
OKOHYAHMSA JAeiiCTBMI CHJI, BBI3BABIINX AS(hOpPMALIUIO.
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

[Ipu nedpopmanmm UM MOMBITKE Ae(pOpMallK TBEPJOIro Tela
BO3HUKAIOT CHJIbI YIIPYTOCTH.

CuJibl YIIPYTOCTH BCeraa NPensaiTcTBYIOT Ae(pOpMaALIUH.

CuJjibl YIPYIOCTH B XHJIKOCTSIX BO3HHKAIOT TOJILKO MPHU
IIOIIBITKE U3MEHEHUS 00BbeMA.

CuJibl YIIPYTOCTH B ra3ax BO3ZHUKAIOT IIPU MOTIBITKE CHKATHUS.
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